
احضار کاردار سوئد به وزارت 
امور خارجه

در واکنش به هتک‌ حرمت قرآن،‌ کاردار سفارت 
سوئد در تهران در غیاب سفیر این کشور، توسط 

مدیرکل غرب اروپا به وزارت امور خارجه احضار شد.
به گزارش ایلنا، در این احضار مدیرکل غرب اروپا 
ضمن محکوم کردن اقدام اخیر صورت گرفته در سوئد 
در اهانت به مهمترین مقدسات اسلامی، سکوت و رفتار 
منفعلانه دولت سوئد را عاملی برای جسورتر شدن 
ناقضین یکی از اصول بنیادین و بدیهی حقوق بشر 
یعنی اصل احترام به ارزش‌های دینی و آسمانی دانست.

کاردار سوئد در پاسخ ضمن تاکید بر مخالفت دولت 
سوئد با هرگونه اشکال اسلام‌هراسی، اظهار کرد: مراتب 
را در اسرع وقت به پایتخت کشورش منتقل خواهد کرد.

    
رادان: 

گارد ملی روسیه شباهت‌هایی با 
یگان ویژه فراجا دارد

فرمانده کل فراجا گفت: گارد ملی فدراسیون روسیه 
شباهت‌هایی با سازمان یگان ویژه، نیرو‌های ویژه ضد 
تروریسم و رهایی گروگان فراجا دارد و یگان‌های رزمی 
را هم شامل می‌شود که آن یگان‌ها هم شباهت‌هایی با 

یگان تکاوری فراجا دارد.
به گزارش ایرنا، سردار احمدرضا رادان، در پایان سفر 
سه روزه خود به مسکو، با بیان اینکه توسعه همکاری‌ها 
میان کشور‌های دوست و همسو، آثار مناسبی در 
اقدامات انتظامی و امنیتی دوجانبه یا چندجانبه 
می‌گذارد، توسعه همکاری‌های امنیتی و انتظامی 
تهران و مسکو را متأثر از سطح روابط راهبردی دو کشور، 

رو به جلو خواند.
    

استقبال ایران از بازگشت عادی 
روابط با مصر و مراکش

وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: از توسعه مناسبات 
و بازگشت عادی روابط با دیگر کشورهای منطقه و جهانی 

اسلام، از جمله مصر و مراکش استقبال می‌کنیم.
به گزارش ایلنا، حسین امیر عبداللهیان در مراسمی که 
به‌ مناسبت عید سعید قربان با حضور سفرای کشورهای 
اسلامی مقیم در جمهوری اسلامی ایران در وزارت امور 
خارجه برگزار شد، اظهار کرد: از جمله اولویت‌های 
سیاست خارجی دولت سیزدهم توجه ویژه به رابطه با 

جهان اسلام و کشورهای منطقه است.
    

شکایت  ۴  کشور از ایران به خاطر پرونده 
هواپیمای اوکراینی:

 نتوانستیم با تهران به توافق برسیم
اوکراین، سوئد، کانادا و انگلیس روز پنجشنبه از 
ایران بابت »سرنگونی پرواز شماره PS۷۵۲ شکایت 
کرده‌اند. این ۴ کشور در بیانیه‌ای مشترک اعلام کرده‌اند 

نتوانسته‌اند با ایران به توافق برسند.
به گزارش فارس، دربیانیه این ۴ کشور که خود را 
»گروه واکنش و هماهنگی بین‌المللی برای قربانیان 
PS۷۵۲«  نامیده‌اند،‌آمده است: »بر همین اساس، 
گروه هماهنگی تصمیم گرفته با ارجاع این مناقشه به 
دیوان بین‌المللی دادگستری در هر زمانی که عملی باشد 
اطمینان حاصل کند ایران بابت سرنگونی غیرقانونی 
پرواز شماره ۷۵۲ هواپیمای اوکراین اینترنشنال پاسخگو 

خواهد شد.«
    

تمدید تحریم‌ موشک‌های بالستیک 
ایران از سوی اتحادیه اروپا

طبق گزارش رویترز اتحادیه اروپا به ایران اطلاع 
داده‌ است که تحریم‌های این اتحادیه علیه ساخت 
موشک‌های بالستیک این کشور تمدید خواهد شد. 
تحریم‌های اتحادیه اروپا قرار بود روز ۱۸ اکتبر سال 

جاری منقضی شود.
»استفاده روسیه از پهپادهای ایرانی علیه اوکراین، 
احتمال انتقال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه 
و محروم کردن ایران از مزایای توافق هسته‌ای چونکه 
تهران مفاد این توافق را نقض کرده است، این در حالی 
است که ابتدا آمریکا از توافق خارج شده بود« از دلایل این 

امر اعلام شده است.
    

موساد: 
عامل حمله طراحی‌شده قبرس را 

در ایران دستگیر کردیم
سازمان اطلاعات و عملیات ویژه اسرائیل، موساد، 
می‌گوید که عوامل این سازمان یک ایرانی را ربوده و در 
ارتباط با طرح توطئه ترور شهروندان اسرائیلی در قبرس 

از او بازجویی کرده‌اند.
موساد ویدئویی هم از این فرد منتشر کرده که در آن از 

او اعتراف گرفته شده است.
این شخص، که از او با عنوان یوسف شهبازی عباسعلی 
لو نام برده شده، در این ویدئو می‌گوید که از فردی به 
 نام حسن شوشتری‌زاده در سپاه پاسداران دستور 

می‌گرفته است.
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»طبری نه عفو خورده، نه مرخصی رفته و نه 
در زندان است«!

این جمله‌ی عجیب از دهان یک منتقد قوه 
قضاییه و اپوزیسیون نظام جمهوری اسلامی ایران 
بیرون نیامده که ادعایی جعلی باشد. این جمله 
که به تنهایی تمام ساختارهای حقوقی و قضایی 
کشور را به چالش کشیده رئیس سازمان زندان‌ها 
از پس پاپیچ شدن فراوان مجری صدا و سیما بر 

زبان رانده است!
معنا و تفسیر این جمله چیست و جامعه چه 
پیامی از اجرا نشدن حکم یک محکوم بزرگ مالی 

دریافت خواهد کرد؟ 
چرا دقیقا یک هفته پس از آنکه غلامحسین 
محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضاییه دربرابر ضرورت 
حذف رفتار‌های غیرتبعیض‌آمیز در مواجهه با 
تظلم‌خواهی تاکید کرد و  رسیدگی بر اساس 
عدل و قانون را وعده داد، یکباره خبر سپری نشدن 

محکومیت طبری رسانه‌ای شد؟
این‌ها همه پرسش‌هایی‌ست که این گزارش 

دنبال یافتن پاسخی برای آن‌هاست.

رئیس   سازمان   زندان‌ها  دقیقا چه گفت؟
غلامعلی محمدی، رئیس سازمان زندان‌ها 
با حضور در برنامه صف اول درباره پرونده اکبر 
طبری، مدیرکل اسبق امور مالی و معاون اجرایی 
سابق قوه قضائیه گفت: »طبری نه عفو خورده، 
نه مرخصی رفته و نه الان در زندان است. او با 
تصمیم مرجع قضایی به‌صورت موقت بیرون از 
زندان است‌. آقای طبری از مرخصی طویل‌المدت 
بهره‌مند نشده  است. اگر وی در زندان  نیست 
به دلیل  تصمیم مرجع قضایی است نه به لحاظ 
اعطای مرخصی. ممکن است کسی درخواست 
اعمال  ماده ۴۷۷ کند و  در فرآیند رسیدگی به این 
ماده به‌صورت موقت اجرای حکم متوقف  شود، وی 
از زندان آزاد و مجددا پرونده‌اش رسیدگی می‌شود؛ 
اگر در فرآیند رسیدگی کاشف به عمل آمد که باید 
در زندان باشد، یا رای صادر می‌شود یا به مجازات 
او تخفیف داده می‌شود و  ممکن است به زندان 

هم  برگردد.«

آزادی   با   وثیقه 300   میلیارد  تومانی!
پس از افشا شدن خبر آزادی اکبر طبری، 
مقام بلندپایه پیشین دستگاه قضایی جمهوری 
اسلامی که به دهه‌ها زندان محکوم شده بود، قوه 
قضاییه ناگزیر به ارائه توضیحاتی در این زمینه در 

این زمینه شد.
مرکز رسانه قوه قضاییه روز پنجشنبه هشتم 
خرداد نوشت: »طبری همچنین جریمه‌های 
نقدی که به آن محکوم شده بود را پرداخت کرده 
و بعد از تحمل ۴۵ ماه حبس، اکنون پس از تودیع 
وثیقه 300 میلیارد تومانی و براساس تصمیم 
مرجع قضایی از زندان خارج شده تا نتیجه نهایی 

پرونده وی در دیوان عالی کشور مشخص شود.«

پرونده   سنگین   فساد   مالی   و   نهایت آزادی!
خبرگزاری فارس هم در این باره پرسیده چرا 

اکبر طبری از زندان آزاد شد؟
این رسانه به مواردی مثل دریافت رشوه به مبلغ 
بیش از ۸۰ میلیارد ریال وجه نقد، اخذ زمین به 
مساحت ۳۰۰ متر مربع در خیابان کریم‌خان، اخذ 
زمینی مشجر به مساحت هزار و ۶۵۷ متر مربع واقع 
در قریه نجارکلای لواسان، اخذ آپارتمان اداری به 
مساحت ۱۰۸ متر مربع در یک مجتمع، تسهیل 
وجه نقد به مبلغ ۱۰۰ هزار یورو، پولشویی از طریق 
تبدیل وجه نقد به سهام شرکت سیمان به مبلغ ۴۲ 
میلیارد ریال، دریافت رشوه  به مبلغ ۱۸۳ میلیارد 
و ۲۳۳ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال، دریافت رشوه به 
میزان ۵ قطعه زمین و یک ویلا در بابلسر و معاوضه 
سه دستگاه آپارتمان مسکونی اشاره کرده که  از 

کیفرخواست پرونده اکبر طبری است.

فارس از طرف افکار عمومی پرسیده: آیا اکبر 
طبری جریمه‌ها را پرداخت کرده است؟ اگر 
پرداخت نکرده پس چرا الان آزاد است؟ چرا حکم 

اجرا نشد؟ 
گفتنی‌ست که طبری در تیر ۱۳۹۸ و در آغاز 
دوران ریاست ابراهیم رئیسی بر قوه قضاییه توسط 
اطلاعات سپاه پاسداران در آمل بازداشت شد و 
پس از برگزاری چندین جلسه دادگاه، در شهریور 
۱۳۹۹ به اتهام »سردستگی« شبکه رشوه‌گیری 
و »اخذ رشوه‌های متعدد« به ۳۱ سال حبس 
تعزیری و همچنین طبری به اتهام پولشویی به ۱۲ 
و نیم سال حبس تعزیری به اضافه  »انفصال دائم 
از خدمات دولتی«، »ضبط اموال ناشی« از گرفتن 
رشوه و پرداخت جزای نقدی ۱۲۰ میلیارد تومانی 

محکوم شده بود.
با وجود این محکومیت سنگین اما سال 
گذشته هم شایعه آزادی طبری با قید وثیقه 
منتشر شد تا جایی که نیمه آذرماه ۱۴۰۱ مسعود 
ستایشی سخنگوی قوه قضائیه در نشست خبری 
با خبرنگاران بیان کرد: »صرفا در خصوص جرم 
پولشوییِ اکبر طبری، یک چهارم اموال برابر با نظر 
کارشناسی به قیمت روز، برابر قانون حاکم بر زمان 
وقوع جرم به عنوان جزای نقدی در نظر گرفته 

شده است.«
ستایشی تاکید کرده بود که برای دیگر جرایم 
نامبرده، محکومیت‌های حبس، جزای نقدی و 
ضبط اموال به موجب آرای صادره قطعیت یافته که 

به قوت خود باقی و در حال اجرا است.

همچنین دی ماه پارسال )1401( روابط 
عمومی سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و 
تربیتی کشور در واکنش به برخی خبرها مبنی بر 
آزادی و یا مرخصی »اکبر طبری« از زندان اعلام 
کرد: »نامبرده درحال حاضر و بنا برحکم مرجع 
قضایی در بازداشتگاه اوین به سر می‌برد و همچنان 

دوران محکومیت خود را سپری می‌کند.«

یا     اژه‌ای ظلم کرده  و   باید حساب پس دهد 
یا    رئیسی

اما تفاوت بسیار زیاد میان جرایم ذکر شده و 
مجازات طبری در ابتدای محکومیت تا آزادی 
امروزش فقط پیش روی  مردم علامت سوال و 
تعجب نگذاشته و این فاصله‌ عمیق حرف تا عمل 
در برخورد با فساد در مورد برخی خواص سیاسی؛ 
حامیان دولت کنونی را نیز به واکنش و اعتراض 

واداشته است.  حمید رسایی در توئیتر نوشت: 
»مرکز اطلاع‌رسانی قوه قضایه می‌گوید اکبر طبری 
منتظر اعاده دادرسی است. یعنی شاید تبرئه شود. 
دراین صورت اقتضای عدالت محاکمه مسئولان 
قضایی وقت )رییسی، اژه‌ای( است. چطور ممکن 
است کسی به آن شکل محکوم و الان تبرئه شود! 
در صورت تبرئه طبری یکی از دو رئیس ق. قضاییه 

ظلم کرده و باید حساب پس دهد.«

برداشت‌ها   غیرصحیح   بود؟!
اما مرکز رسانه قوه قضاییه برداشت‌ها درباره 
سخنان رئیس سازمان زندان‌ها را غیر صحیح و 
غیر دقیق خوانده و توضیحاتی ارائه داده است: 
»در خصوص آخرین وضعیت پرونده اکبر طبری 
محکوم‌علیه دارای عناوین اتهامی متعدد بوده که 
در بعضی از عناوین به ویژه ارتکاب بزه اعمال نفوذ 
به ۴۵ ماه حبس محکوم شده که این مدت حبس 
نامبرده با گذراندن دوران محکومیت به صورت 
کامل خاتمه یافته است. وی در دوران محکومیت 
نیز از هیچ مرخصی طویل‌المدتی استفاده نکرده 
است. درخصوص سایر عناوین اتهامی اکبر طبری 
نیز حکم بر محکومیت صادر، لیکن به دلیل اعتراض 
و واخواهی او و وکلایش، طبق قانون مراتب در دیوان 
عالی کشور در حال بررسی مجدد می‌باشد. طبری 
همچنین جریمه‌های نقدی که به آن محکوم شده 
بود را پرداخت کرده است. نامبرده بعد از تحمل ۴۵ 
ماه حبس، اکنون پس از تودیع وثیقه 300 میلیارد 
تومانی و بر اساس تصمیم مرجع قضایی از زندان 
خارج شده تا نتیجه نهایی پرونده وی در دیوان 

عالی کشور مشخص شود.«

دوستان خوب   به نجات  طبری  شتافتند!
از آنجا که سابق بر این رسانه‌ها از طبری نقل 
کرده بودند که گفته دوستان خوبی دارد که برای 
نجاتش اقدام کنند، بنابراین گرچه حتما این 
مسئول سابق قضایی و محکوم فعلی مانند خیلی 
از مسئولان محکوم شده‌ی دیگر که این روزها 
اسم‌شان مطرح است،  بند پ داشته و به قولی 
اجی‌مجی کردن بلد بوده اما این موضوع خود نیاز 
به تحول و اصلاح رویه را که اخیرا رئیس قوه قضاییه 

کشور مطرح کرده بود، ضروری‌تر می‌کند.
گرچه شاید به نظر برسد زوم شدن دوباره 
رسانه‌های طیف تندرو بر پرونده طبری و سایر 
محکومان مشهور به دلیل نارضایتی آنان از 
غلامحسین محسنی اژه‌ای بر سر لایحه حجاب یا 
همنشینی اخیر او با سیدحسن خمینی و وعده رفع 
تبعیض سیاسی دادن در بررسی پرونده‌ها توسط 
قوه قضاییه بوده باشد؛ اما حتی وجود این نیت پشت 
ماجرای علنی شدن آزادی طبری و... نیز نمی‌تواند 
ناقض این مطالبه اجتماعی ایران برای برابر دیده 
شدن همگان در چشم دستگاه قضا باشد. چنانچه 
شخص رئیس قوه قضا نیز این مهم را گوشزد کرده 
و رفع تبعیض رویه‌ شده قضایی را -که سنت بد 
بازمانده از دوران سابق است- سرلوحه‌ کار خود 

قرار داده است.

نه عفو، نه مرخصی و نه زندان برای محکوم مالی با پرونده سنگین فساد؛

»طبری« تجسم فاصله‌ عمیق حرف تا عمل
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 حسام‌الدین اسلاملو
روی موج کوتاه

توئیت حمید رسایی در واکنش به 
آزادی طبری: »... دراین صورت 

اقتضای عدالت محاکمه مسئولان 
قضایی وقت )رئیسی، اژه‌ای( 

است. چطور ممکن است کسی به 
آن شکل محکوم و الان تبرئه شود! 

در صورت تبرئه طبری یکی از دو 
رئیس ق. قضاییه ظلم کرده و باید 

حساب پس دهد.«

سابق بر این رسانه‌ها از طبری نقل 
کرده بودند که گفته »دوستان خوبی 

دارد که برای نجاتش اقدام کنند«. 
تحقق وعده این محکوم با پرونده 
سنگین فساد؛‌ خود نیاز به تحول و 
اصلاح رویه را که اخیرا رئیس قوه 

قضاییه کشور مطرح کرده بود، 
ضروری‌تر می‌کند

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مصاحبه‌ای با 
فرانس‌24 ادعای مجری برنامه مبنی بر اینکه توافق ایران و آژانس 
کارآمد نبوده را رد کرد اما گفت که همکاری‌های میان ایران و 

آژانس در سطح و سرعت مورد پسند او پیش نرفته است.
به گزارش »انتخاب«؛ رافائل گروسی، خواستار همکاری ایران 
با این نهاد بین‌المللی شد و اضافه کرد: »چیزی که بر سر آن توافق 
کردیم این بود که ایران با آژانس در زمینه محدودسازی برخی از 
فعالیت‌هایش همکاری کند و به ما اجازه بدهد تجهیزات نظارتی 

بیشتری داشته باشیم.«
وی گفت: »من با قضاوت شما مبنی بر اینکه ]توافق ایران و 
آژانس[ کارساز نیست موافق نیستم.  فکر نمی‌کنم که آن توافق 
کارکردش در سطح و سرعتی باشد که من دوست دارم شاهد 

آن باشم.«

وی اضافه کرد: »چیزی که بر سر آن توافق کردیم این بود که 
ایران با آژانس در زمینه محدودسازی برخی از فعالیت‌هایش 
همکاری کند و به ما اجازه بدهد تجهیزات نظارتی بیشتری داشته 
باشیم.« او در ادامه گفت: »ما توانسته‌ایم بعضی از این کارها را انجام 
دهیم اما نه همه آنها را.  ایران دارد به فعالیت‌های غنی‌سازی‌اش 

ادامه می‌دهد و البته این مایه نگرانی است.«
مدیر کل آژانس تصریح کرد: »به همین دلیل است که چیزی 
که ما به همتایان ایرانی‌مان می‌گوییم این است که تنها راه برای 
به دست آوردن قدری اعتماد بین‌المللی این است که کمک 
کند و ما با همکاری کند. بدون این کار، آن موضوع امکان‌پذیر 

نخواهد بود.«
رافائل گروسی در بخش دیگری از این مصاحبه درباره 
تماس‌های میان ایران و آمریکا برای حصول نوعی توافق بر سر 

برنامه هسته‌ای ایران نیز واکنش نشان داد.
وی اضافه کرد: »چیزی که من همیشه می‌گویم و گفتن آن از 
جانب من هم مایه شگفتی نباید باشد این است که چنین توافقی 
باید قابل راستی‌آزمایی باشد و ما باید بتوانیم آن را راستی‌آزمایی 
کنیم.« گروسی تصریح کرد: »در صورتی که چنین توافقی وجود 
داشته باشد من مشتاق خواهم بود جزئیات بیشتری درباره آن به 
دست بیاورم. بنابراین، شکل و نوع چنین توافقات احتمالی به 

تصمیم‌های سیاسی کشورها بستگی دارد.«

برجام اساسا یک پوسته خالی است
مدیر کل آژانس اتمی در بخش دیگری از اظهاراتش درباره 
توافق هسته‌ای برجام گفت: »شما به برجام اشاره کردید. درست 
است، این توافق در حال حاضر در وضعیت بسیار بدی قرار دارد. 

اساساً یک پوسته خالی است. هیچ‌کس مرگ آن را اعلام نکرده 
اما هیچ فعالیت دیپلماتیکی حول آن وجود ندارد.«

وی اضافه کرد: »آژانس بین‌المللی انرژی اتمی کماکان 
در آنجا حضور دارد بنابراین من امیدوارم که چنانچه توافق 
جایگزین یا هر نوع توافق دیگری حاصل شود از ما دعوت شود تا 
طرفی باشیم که کارهای بازرسی و راستی‌آزمایی را انجام دهیم تا 
اطمینان حاصل شود تعهدات لحاظ‌شده واقعی هستند نه فقط 

یک برگه کاغذ.«

گروسی:

 همکاری‌های ایران و آژانس در سطح و سرعت موردپسند من پیش نرفته

گفت وگو

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس 
با اشاره به مهم‌ترین ایراداتی که هیأت عالی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام به مصوبه برگزاری انتخابات تناسبی در تهران 
گرفته است، گفت: آنان می‌گویند این مصوبه باعث ایجاد تبعیض 
می‌شود، چرا که بر اساس آن صرفاً انتخابات مجلس در حوزه 
انتخابیه تهران با نظام انتخاباتی تناسبی برگزار می‌شود و در سایر 
نقاط کشور الگوی نظام انتخاباتی حداکثری است و باید نظام 

انتخاباتی در کل کشور یکسان باشد.
محمدصالح جوکار با اشاره به اصرار مجدد مجلس بر برگزاری 
انتخابات تناسبی در تهران، اظهار داشت: ما معتقدیم که 

زیرساخت‌های برگزاری انتخابات تناسبی در تهران فراهم است.
وی تصریح کرد: همچنین گفته می‌شود که بر اساس مدل 
تناسبی انتخابات، شایسته‌گزینی محقق نمی‌شود. نظر آنان این 
است که فردی که بیشترین رأی را می‌آورد، باید به مجلس راه 
یابد اما در مدل تناسبی ممکن است فردی آرای خوبی هم کسب 
نکند اما چون لیست وی درصدی از آرا را آورده، به مجلس راه یابد.
جوکار بیان کرد: هیئت عالی مجمع تشخیص مصلحت نظام 
بر این باور است که بر اساس مدل تناسبی انتخابات ممکن است 
یک لیست ۲۰ درصد آرای مأخوذه را بیاورد و لیست دیگری ۷۰ 
درصد آرای مأخوذه را کسب کند و هر دو به مجلس راه یابند در 

حالی که تفاوت آرای مأخوذه آنان بسیار زیاد است. نماینده مردم 
یزد در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: پاسخ ما به آنان این 
است که نه تنها برگزاری انتخابات تناسبی در تهران باعث تبعیض 
نمی‌شود، بلکه برای برقراری و تحقق عدالت باید انتخابات در 
حوزه‌هایی مانند تهران که نمایندگان زیادی دارد، به صورت 
تناسبی برگزار شود. ادله ما در این زمینه آن است که همیشه یک 
لیست یکدست تهران به مجلس راه می‌یابند و دیگر لیست‌ها هم 
باید بر اساس درصد آرایی که کسب کردند، در مجلس کرسی 

داشته باشند.
وی تاکید کرد: نحوه برگزاری انتخابات مجلس در تهران به 
صورت تناسبی هم کار دشواری نیست و به این صورت است که 
هر لیست، فهرست و هر شخص منفردی که در انتخابات حضور 
می‌یابد، نسبت به آرای کل یک رأیی دارد و به همان نسبت تعداد 

نمایندگان مجلس در تهران مشخص می‌شود.

رئیس کمیسیون امور داخلی و شوراها در مجلس در پاسخ به 
سوالی مبنی بر اینکه چرا علی رغم تأیید شورای نگهبان، هیئت 
نظارت این ایرادات را به طرح مجلس گرفته است، گفت: شورای 
نگهبان از نظر قانون اساسی و احکام شرع مصوبات مجلس را مورد 
بررسی قرار می‌دهد و این مصوبه را هم تأیید کرد، اما هیئت عالی 
مجمع تشخیص مصلحت نظام با توجه به سیاست‌های کلی 
مصوبات مجلس را ارزیابی می‌کند که برخی از مفاد طرح اصلاح 
موادی از قانون انتخابات مجلس و بحث برگزاری انتخابات 

تناسبی در تهران را تأیید نکرده است.
جوکار در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه با توجه به اصرار مجلس 
و ارجاع موضوع تناسبی شدن انتخابات تهران، کی قرار است 
مجمع تشخیص مصلحت نظام این موضوع را بررسی و تعیین 
تکلیف کند، گفت: هنوز به ما اعلام نکردند که چه زمانی قرار است 

در این مورد تشکیل جلسه دهند.

نماینده مجلس به نقل از مجمع تشخیص:

 تناسبی شدن انتخابات تهران باعث ایجاد تبعیض می‌شود

گفت وگو


